11Iro

HAmsna: Poman
Bo3spact: 48

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.08.2009 22:09:31

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 03.08.2009 22:38:39

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/102317/answer/102322




YBaxkaeMmniii Poman! Bpsg nu Takoe pe3koe CHUKEHHEe KOTM4YeCTBa CIIepMaTO301ua0M MOTJIO0
POU30UTH OT UHPEKINU. XOTS UHPEKIUS IIpeicTaBleHa B 04eHb BLICOKON KOHIIETPAIIUY U €€ TOYHO
Hayo mpojedeHus. CKopee Bcero nmpobiemMa B MO3MHEM ONMYINeHUH SudKa. [Ipy TaKKUX MOKa3aTessx
BPS[ JIU MOXKHO HafesaTCs Ha eCTeCTBEHHOe 3adaTue. I10 eBponeicKuM cTaHgapTaM [ocie
n3nevyeHus nHpeknuu nokasaxno IKO. Yoauu!



